



## Наша Победа! Моя история!

Автор: Евгений Азакаев,  
Начальник МТЗК № 391 Обособленного подразделения ООО «Газпром сеть АЗС»  
в Астраханской области и Республике Калмыкия  
О своём дедушке Батыре Лиджиевиче Азакаеве

Мой дед, гвардии сержант Азакаев Батыр Лиджиевич, ушел добровольцем в июне 1941 года, прошел по дорогам войны долгий и трудный путь.

Ему пришлось участвовать в самых жарких боях на Юго-Западном фронте в Сталинградской битве, в 44 Гв.Сп,15Гв.СД, стрелком – был тяжело ранен; на II-м Прибалтийском фронте в составе 109-го отдельного разведывательного батальона – разведчиком; участник боев на Ленинградском фронте в районах Синавино, Пулково, Красный Бор, Пушкино, в 141-й артиллерийской бригады, 134-го стрелкового Гв полка – командиром отделения. Был снова ранен, но снова возвратился в строй.



На фото: Азакаев Батыр Лиджиевич

Награжден боевыми наградами в период войны: орденом Славы III степени, медалями: «За оборону Сталинграда», «За боевые заслуги», «За победу над Германией», и многими другими медалями.

Демобилизовался гвардии сержант Батыр Лиджиевич Азакаев из рядов Армии в декабре 1945 года.